

涨姿势+

芬兰社会福利不玩虚 一言不合,直接发钱!

芬兰启动一项社会实验项目,向2000名公民发放保障性收入,无论接收者是否失业。

这一项目本月启动,是一项名为“普世基本收入”项目的一部分。参与者无论收入多寡、是否富有或失业,每月都会收到560欧元(约合587美元)的保障性收入。

这一项目的初衷是赋予劳动者更多安全感,尤其在技术进步可能进一步减少人力需求的当下。政策制定者同样希望,这一项目可使失业者在领取失业救济的同时从事一些临时工作。

项目初期将持续两年。参与者随机产生,但必须来自领取失业救济和收入补贴的人群。通过这一项目领取的收入不在纳税范围内。如果证实成功,项目可能扩展至所有芬兰成年公民。

芬兰政府认为,这一项目从长期看可能起到省钱的作用。鉴于国家福利保障体系的运行通常既复杂又昂贵,简化这一体系或许能减少行政成本。

这一想法并非芬兰独有。支持者说,意大利城市里窝那今年6月起对这座城市100个最贫困家庭发放保障性基本收

入。自本月1日起,这一项目的参与家庭新增100个。每个受益家庭每月可领取500欧元(523美元)。

美国有线电视新闻网(CNN)2日报道,加拿大、冰岛、乌干达和巴西同样在考虑实施类似项目的可能性。瑞士曾考虑向每位公民无条件发放2500瑞士法郎(2443美元)月收入,去年被全民公投否决。

基本保障收入的范例或许在美国阿拉斯加州。自上世纪80年代以来,阿拉斯加每年向全体居民发放现金,作为石油收入的分红。据新华社



语录+

“如果你最支持的候选人不再参选的时候会支持谁?”

——韩国有关韩国总统选举的最新民调显示,如果文在寅不参选的话,他的支持者中有31.7%的人将转投李在明;而潘基文不参选的话,他的支持者中有46.1%的人表示自己还没决定支持谁。结果普遍显示在野党共同民主党前党首文在寅所获支持率最高,刚刚卸任联合国秘书长的潘基文位居第二。

“美国候任总统特朗普发言人肖恩·斯派塞2日说,目前没有证据显示俄罗斯通过网络袭击影响美国2016年总统选举。”

——美国主流电视台目前炒热的一个说辞是俄罗斯对本次美国总统选举结果施加了影响,但目前没有任何相关证据。

“现场有很多年轻人,这些年轻人喜欢西方,不光在思想观念上模仿西方,还在穿着上模仿西方。”

——2016年最后一天,世界各地都在举行迎新年的庆祝活动,不过在印度的“硅谷”班加罗尔,却发生了趁新年活动大规模骚扰女性事件,印度媒体称之为班加罗尔的耻辱。

班加罗尔所在的卡纳塔克邦内政部长G Parameshwara表示在事发现场派遣的警力已经足够了,“在新年和圣诞,这种事情确实会发生”。据新华社

法国通过新法案为员工“保驾” 老板,下班后请勿来电!

近日,法国通过新法案,规定下班后可拒接老板电话,避免影响家庭生活。

按照法国最新的法规,拥有超过50名员工的公司必须起草一份员工章程,明确雇员“断网”时间,确保其在下班“断网”期间免于工作邮件或电话的“骚扰”。

法国官员称,这一立法法的出台,正是为了避免劳动者精疲力竭,同时缓解因超时工作

侵扰人们的私人生活时间而带来的压力。“人们虽然名义上是下班了,但并没有和工作分割开来。他们仍像是被电子枷锁给束缚住。”法国议会社会党成员、前任法国教育部长阿蒙去年5月份接受采访时说道,“这些短信、消息、邮件:它们已将个人生活殖民化,最终会使人崩溃。”

据了解,按照现行的劳动

法规,法国劳动者一周的工作时间为35小时,但事实上,在35小时之外却存在着普遍的“隐藏工作时间”。这令法国劳动部不得不考虑维护公民私人生活的权益。

“我们需要提前预测一些风险,其中最大的风险就是,在如今这种永久联网状态下,人们要如何平衡私人生活和工作时间。”已采取类似政策的法国

电信公司Orange负责人布鲁诺·梅特林说,“(新法案)能很好地平衡劳动者的生活和工作,这比让劳动者心力交瘁要好得多。”

据《华盛顿邮报》报道称,这并非首次有这样的法案被提出,即下班后禁止工作邮件的类似草案,此前法国和德国都曾提出过,但只有这一次是真正成为法律。据新华社

古代人文风貌的逼真再现 红楼绘画史上的传世经典

清·孙温绘全本红楼梦



根据旅顺博物馆所藏国家一级文物、享有国宝之称的清代孙温所绘《红楼梦》大幅绢本工笔彩绘图册,宣纸彩色仿真复制。全书1函3册,共230幅图,传统手工宣纸经折装,是目前国内少见的大开本宣纸彩印红楼梦画册。全新的高清原件扫描图及高质量的印制,再现了原画工笔细腻色彩艳美的本色。全书高档装帧布封面函套,传统手工装裱,庄重典雅,深具典藏价值。



扫码欣赏
精彩阅读

画册尺寸: 40cm x 45cm)
全球编号限量发行2000套(附收藏证书)

限量发行: 郑州市人民路中原图书大厦一楼三希堂藏书馆 咨询热线: 0371-66687960
凡在现场购买本书的前10名读者,均随书赠送《孙温绘红楼梦》原大复制画2幅